

习近平同法国德国领导人举行视频峰会

集中曝光! 这些地方被中央生态环保督察组抓了典型

新华社北京4月16日电 4月16日下午,国家主席习近平在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行中法德领导人视频峰会。三国领导人就合作应对气候变化、中欧关系、抗疫合作以及重大国际和地区问题深入交换意见。

习近平强调,我一直主张构建人类命运共同体,愿就应对气候变化同法德加强合作。我宣布中国将力争于2030年前实现二氧化碳排放达到峰值、2060年前实现碳中和,这意味着中国作为世界上最大的发展中国家,将完成全球最高碳排放强度降幅,用全球历史上最短的时间实现从碳达峰到碳中和。这无疑是场硬仗。中方言必行,行必果,我们将碳达峰、碳中和纳入生态文明建设整体布局,全面推行绿色低碳循环经济发展。中国已决定接受《蒙特利尔议定书》基加利修正案,加强氢氟碳化物等非二氧化碳温室气体管控。应对气候变化是全人类的共同事业,不应该成为地缘

政治的筹码、攻击他国的靶子、贸易壁垒的借口。中方将坚持公平、共同但有区别的责任、各自能力原则,推动落实《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》,积极开展气候变化南南合作。希望发达经济体在减排行动上作出表率,并带头兑现气候资金出资承诺,为发展中国家应对气候变化提供充足的技术、能力建设等方面支持。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,世界经济复苏任务十分艰巨。中欧关系面临新的发展机遇,也面临各种挑战。要从战略高度牢牢把握中欧关系发展方向和主基调。中方将扩大高水平对外开放,为包括法、德企业在内的外商投资企业营造公平、公正、非歧视的营商环境,希望欧方也能以这样的积极态度对待中国企业,同中方一道做大做强中欧绿色、数字伙伴关系,加强抗疫等领域合作。中方反对“疫苗民族主义”,反对人为制造免疫鸿沟,愿同包括法、德在内的

国际社会一道,支持和帮助发展中国家及时获得疫苗。中方愿同国际奥委会合作,向准备参加奥运会的运动员提供疫苗。

马克龙表示,法方欢迎中方宣布力争于2060年前实现碳中和,这一重大承诺体现了中方主动承担重要责任。法方愿同中方一道,推进法中、欧中经济关系进一步发展,携手帮助非洲实现绿色发展,并就帮助发展中国家减缓债务作出共同努力。疫苗不应成为大国竞争的工具,法方愿同中方就疫苗公平分配加强合作,就伊朗核等地区问题加强协调。

默克尔表示,德法中三国加强合作应对气候变化非常重要。中国宣布国家自主贡献目标既具雄心,也富挑战,对全球应对气候变化非常重要。欧方愿同中方加强政策沟通与对接。中国率先恢复经济增长对世界是好消息。德方重视中国实施“十四五”规划给德中、欧中合作带来的重要机遇,愿同中方深化互

惠互利的经贸合作,就数字经济、网络安全等问题加强沟通,对各国企业一视同仁,避免贸易壁垒。希望双方共同努力,推动《欧中投资协定》尽快批准生效。

三国领导人一致认为,要坚持多边主义,全面落实《巴黎协定》,共同构建公平合理、合作共赢的全球气候治理体系,推动领导人气候峰会取得积极、平衡、务实成果;加强气候政策对话和绿色发展领域合作,将应对气候变化打造成中欧合作的重要支柱;统筹办好昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会、格拉斯哥《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会、马赛第七届世界自然保护大会等重要多边议程,打造全球环境治理新格局;支持“新冠肺炎疫苗实施计划”,促进人员健康安全有序往来,维护产业链顺畅稳定,推动国际经贸合作早日恢复正常;支持发展中国家能源供给向高效、清洁、多元化方向发展。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会议。

新华社北京4月16日电(记者高敬)第二轮第三批中央生态环境保护督察组16日对8个典型案例进行集中公开通报。

目前,督察组正在对山西、辽宁、安徽、江西、河南、湖南、广西、云南8个省(区)进行督察。在首次集中公开这8个典型案例之后,督察组还将陆续公开通报8省区典型案例。

督察组在山西省发现,晋中市介休、平遥、灵石等县(市)不顾水资源禀赋和环境承载力,盲目上马一批高耗水、高耗能、高污染的焦化项目,带来严重生态环境问题。地方违规取水、超量取水问题十分突出。晋中市焦化企业违法排污问题比较突出。

督察发现,辽宁省铁岭市凡河新区污水管网破损严重,污水处理厂建成近10年没能正常运行,大量生活污水长期直排,造成凡河水水质严重恶化;部分污水渗漏进入地下水,导致凡河新区地下水严重超标。

督察组在安徽省收到群众举报后督察发现,凤阳县刘府镇机动车拆解行业环境污染问题突出,长期未得到整治,相关地方和部门监管缺失。

督察发现,江西省抚州市金溪

县陆坊工业区违法现象多发,区域环境污染严重。工业区内的重要企业晨飞铝业2013年至2018年期间多次违法占用土地,还长期租用属于农用水塘31.5亩,将含重金属的废水排入其中,水塘内镉、铜、锌浓度超标,污染严重;水塘周边土壤铅含量超标。

督察组在河南省督察发现,郑州、开封等地不顾水资源禀赋,以引黄调蓄灌溉、民生供水为名,大量引用黄河水搞“人工造湖”,进一步加剧水资源利用的严峻形势。

在湖南省,督察组发现湘潭市港口、码头污染防治能力不足,作业粗放,环境污染问题严重,雨污水排入湘江问题突出。

督察组在广西崇左市发现,2020年崇左市污水集中收集率仅为6.7%,全区最差,全国罕见!崇左市黑臭水体治理工作中申报不实,整治敷衍应付;城市污水治理工作中管网建设长期滞后,导致大量污水直排。

督察组现场督察发现,云南省保山市主城区隆阳区污水处理能力严重不足,每天约4.5万吨污水直排“母亲河”东河,致使东河成为纳污河,自2018年以来水质持续恶化为劣V类。

“幸福丽水幸福家”工程正式实施

(紧接第一版)在活动开展方面,市妇联将在5月份的国际家庭日前夕,结合党史学习教育,开展“幸福家庭心向党·家家家教代代传”主题活动,发动家庭对党忠诚,弘扬红色家风家训,传承红色基因。此外,全市还将常态化开展形式多样的“书香飘万家”家庭亲子阅读活动。

在品牌打造方面,市妇联将持续打造“幸福丽水”家庭教育品牌,并通过深化“平安丽姐”品牌,进一步完善“莲姐”、“青田”、“叶姐”等基层巾帼家庭矛盾纠纷调解组织的功能,打造具有丽水元素的基层治理品牌,以家庭平安和谐全面助力市域治理现代化。

在公益项目上,全市将持续实施“亲情家书”“焕新乐园”“圆梦助学”等公益项目,并继续推进“暖秋

关爱”活动,让困境家庭感受社会大家庭的温暖。

另外,我市还将依托“妇女连心图”信息化项目,梳理收集整合家庭工作数据资源,完善各类家庭荣誉名单库、儿童之家分布地图等数据。同时,市妇联还将联合市科协,策划开展“科学+”品牌系列科普活动,从而搭建出母亲科学人文素养倍增平台,培育新时代家庭观,推动形成爱党爱国爱家的文明新风尚。

下步,根据“幸福丽水幸福家”工程实施方案,各县(市、区)妇联组织将充分发挥党和政府联系妇女群众的桥梁纽带作用,分别制定本地区的落实举措,统筹整合各方力量,结合实际做好“家”的文章,培育出各自的特色工作品牌,积极开展各项工程的创新实践。

退休人员基本养老金上调4.5%

新华社北京4月16日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部、财政部近日印发通知,明确从2021年1月1日起,为2020年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为2020年退休人员月人均基本养老金的4.5%。这意味着退休人员养老金实现“17连涨”。

据人社部养老司相关负责人介绍,这次调整继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。其中,定额调整体现社会公平,同一地区各类退休人员调整标准基本一致;挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制,使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金;适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等群体予以照顾。

这份《关于2021年调整退休人员基本养老金的通知》要求,各省、自治区、直辖市要结合本地区实际,制定具体实施方案,抓紧组织实施,尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

(上接第二版)

2018年12月25日至26日,习近平总书记主持召开中共中央政治局民主生活会时强调:“要培养斗争精神,始终保持共产党人敢于斗争的风骨、气节、操守、胆魄。要增强斗争本领,科学预见形势发展的未来走势、蕴藏其中的机遇和挑战、有利因素和不利因素,透过现象看本质,抓住战略谋划,牢牢掌握斗争主动权。要有组织、有计划地把干部放到重大斗争一线去真枪真刀磨砺,强弱项、补短板,学真本领,练真功夫。”

2019年5月31日,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上指出:“担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当作为,积极主动作为,用科学的理念、长远的眼光、务实的作风谋划事业;保持斗争精神,敢于直面风险挑战,知重负重、攻坚克难,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻;在实践历练中增长经验智慧,在经风雨、见世面中壮筋骨、长才干。”

2020年9月3日,习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会上指出,在前进道路上,我们仍然会面临各种各样的风险挑战,会遇到各种各样的荆棘坎坷。我们要弘扬伟大抗战精神,以压倒一切困难而不为困难所压倒的

决心和勇气,敢于斗争,善于创造,锲而不舍为实现中华民族伟大复兴而奋斗,直至取得最后的胜利。

2020年10月23日,习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上指出:“前进道路不会一帆风顺。我们要铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大胜利,敢于斗争、善于斗争,知难而进、坚韧向前,把新时代中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。”

今年3月1日,习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上指出:“年轻干部要自觉加强斗争历练,在斗争中学会斗争,在斗争中成长提高,努力成为敢于斗争、善于斗争的勇士。要坚定斗争意志,不屈不挠、一往无前,绝不能碰到一点挫折就畏缩不前,一遇到困难就打退堂鼓。要善斗争、会斗争,提升见微知著的能力,透过现象看本质,准确识变、科学应变、主动求变,洞察先机、趋利避害。要加强战略谋划,把握大势大局,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,分清轻重缓急,科学排兵布阵,牢牢掌握斗争主动权。要增强底线思维,定期对风险因素进行全面排查。要善于经一事长一智,由此及彼、举一反三,练就斗争的真本领、真功夫。”

千磨万击还坚劲,越是艰险越向前。中国共产党和中国人民是在斗争中成长和壮大起来的,斗争精神贯穿

于中国革命、建设、改革各个时期。我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,改革发展正处在攻坚克难的重要阶段,在前进道路上,我们面临的重大斗争不会少。各种风险挑战,只要来了,我们都将进行坚决斗争,毫不动摇、毫不退缩,直至取得胜利。历史必将证明,中华民族走向伟大复兴的历史脚步是不可阻挡的!

防范化解重大风险,是各级党委、政府和领导干部的政治职责

共产党人的忧患意识,就是忧党、忧国、忧民意识,这是一种责任,更是一种担当。

2015年10月29日,习近平总书记在党的十八届五中全会第二次全体会议上指出:“需要注意的是,各种风险往往不是孤立出现的,很可能是相互交织并形成一个风险综合体。对可能发生的各种风险,各级党委和政府要增强责任感和自觉性,把自己职责范围内的风险防控好,不能把防风险的责任都推给上面,也不能把防风险的责任都留给后面,更不能在工作中不负责任地制造风险。”

2016年1月18日,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的

十八届五中全会精神专题研讨班开班式上指出:“我们必须积极主动、未雨绸缪,见微知著、防微杜渐,下好先手棋,打好主动仗,做好应对任何形式的矛盾风险挑战的准备,做好经济上、政治上、文化上、社会上、外交上、军事上各种斗争的准备,层层负责、人人担当。”

2016年1月29日,习近平总书记在主持十八届中央政治局第三十次集体学习时指出:“要增强忧患意识、未雨绸缪、抓紧工作,确保我国发展的连续性和稳定性。各级党委和政府要增强责任感和自觉性,提高风险监测防控能力,做到守土有责、主动负责、敢于担当,积极主动防范风险、发现风险、消除风险。”

“新征程上,不可能都是平坦的大道,我们将会面对许多重大挑战,重大风险、重大阻力、重大矛盾,领导干部必须有强烈的担当精神。”2017年10月27日,习近平总书记在主持十九届中央政治局第一次集体学习时指出:“领导干部不仅要要有担当的宽肩膀,还得有成事的真本领。既要大胆讲政治,又要善于讲政治;既要矢志抓发展,又要善于抓改革;既要勇于抓改革,又要善于抓发展;既要善于抓矛盾和问题,又要善于化解矛盾和问题;既要

想干事、真干事的自觉,又要有会干事、成事的本领。”

“我反复强调要发扬将革命进行到底的精神,强调要发扬老一辈革命家‘宜将剩勇追穷寇,不可沽名学霸王’的革命精神,发扬共产党人‘为有牺牲多壮志,敢教日月换新天’的奋斗精神,这是有很深考虑的。”今年2月20日,习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出。

“大家想一想,在我国这样一个14亿人口的国家实现社会主义现代化,这是多么伟大、多么不易!要教育引导全党大力发扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。”总书记语重心长地说。

“天行健,君子以自强不息。”一个民族之所以伟大,根本就在于在任何困难和风险面前都从来不放弃、不退缩、不止步,百折不挠为自己的前途命运而奋斗。从5000多年文明发展的苦难辉煌中走来的中国人民和中华民族,必将在中国共产党领导下,在新时代的伟大征程上一往无前,任何风险挑战都阻挡不了中国人民实现更加美好生活的进步步伐,任何风险挑战都阻挡不了中华民族伟大复兴的历史进程!

人民日报记者 汪晓东 董丝雨 (新华社北京4月14日电 载4月15日《人民日报》)

想干事、真干事的自觉,又要有会干事、成事的本领。”

下好先手棋 打好主动仗

防范化解重大风险,是各级党委、政府和领导干部的政治职责

共产党人的忧患意识,就是忧党、忧国、忧民意识,这是一种责任,更是一种担当。

2015年10月29日,习近平总书记在党的十八届五中全会第二次全体会议上指出:“需要注意的是,各种风险往往不是孤立出现的,很可能是相互交织并形成一个风险综合体。对可能发生的各种风险,各级党委和政府要增强责任感和自觉性,把自己职责范围内的风险防控好,不能把防风险的责任都推给上面,也不能把防风险的责任都留给后面,更不能在工作中不负责任地制造风险。”

2016年1月18日,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的

清款公示

2021年4月9日收到最后一笔工程款。希参加本项目施工的各施工班组民工及提供材料的供应商有未结清的款项,请于公示后15个工作日内向

浙江宝元环境建设有限公司 联系电话:0578-3318672 2021年4月17日

公告

彩票·遗失·注销
热线电话: 0578-2117788

浙江东恒特种玻璃有限公司遗失公章一枚,声明作废。

开奖日期:2021年4月16日	本期全国销售金额:32,240,364元,本省区、市销售金额2,885,596元		
本期开奖号码:593	本期中奖情况		
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	4,926注	365注	1,040元
组选3	0注	0元	346元
组选6	15,999注	1,139注	173元

开奖日期:2021年4月16日	本期全国销售金额:1,578,508元	
本期开奖号码:445714	本期中奖情况	
奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	...
一等奖	1注	47,288元
二等奖	13注	7,275元
三等奖	281注	300元
四等奖	2,671注	20元
五等奖	32,572注	5元

开奖日期:2021年4月16日	本期全国销售金额:23,743,884元		
本期开奖号码:1963974	本期中奖情况		
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	15注	25,961元	389,415元
三等奖	71注	3,000元	213,000元
四等奖	2,810注	500元	1,405,000元
五等奖	35,204注	30元	1,056,120元
六等奖	1,013,230注	5元	5,066,150元
合计	1,051,330注	---	8,129,685元

开奖日期:2021年4月16日	本期全国销售金额:158,754元	
本期开奖号码:02 09 11 16 17	本期中奖情况	
奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	5注	5,338元
二等奖	417注	50元
三等奖	6,049注	5元

开奖日期:2021年4月16日	本期全国销售金额:16,536,068元		
本期开奖号码:59373	本期中奖情况		
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	52注	100,000元	5,200,000元
合计	52注	...	5,200,000元

浙江浙咨信息技术有限公司 减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从500万元减至300万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。